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Acta de la sesión N.° 6685 ordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves dieciséis de 
marzo de dos mil veintitrés, en el Aula Magna.

Participan los siguientes miembros: M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, directora, Área de 
Ciencias Agroalimentarias; Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector; Dr. Carlos Palma Rodríguez, Área de 
Ciencias Sociales; Dr. Eduardo Calderón Obaldía, Área de Ingeniería; Ph.D. Ana Patricia Fumero Vargas, 
Área de Artes y Letras; Dr. Jaime Alonso Caravaca Morera, Área de Salud; Dr. Carlos Araya Leandro, 
Sedes Regionales; Srta. Natasha García Silva, Srta. Valeria Bolaños, sector estudiantil.

La sesión se inicia a las dieciséis horas y tres minutos, con la participación de los siguientes miembros: 
Dr. Gustavo Gutiérrez, Dr. Carlos Palma, Dr. Eduardo Calderón, Ph.D. Ana Patricia Fumero, Dr. Jaime 
Alonso Caravaca, Dr. Carlos Araya, Srta. Natasha García, Srta. Valeria Bolaños, Dr. Germán Antonio 
Vidaurre y M.Sc. Ana Carmela Velázquez.

Ausentes con excusa: MTE. Stephanie Fallas y Lic. William Méndez.

Maestra de Ceremonias: María del Mar Izaguirre Briceño.

ARTÍCULO ÚNICO

Homenaje a mejores promedios 2021.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Muy buenas tardes. El Consejo Universitario de la Benemérita 
Universidad de Costa Rica les da la más cordial bienvenida a esta sesión ordinaria, en la que se rendirá un 
merecido homenaje a las y los estudiantes que obtuvieron los mejores promedios del año lectivo 2021, tanto 
en grado como en posgrado.

Nos acompañan en el escenario: la señora directora del Consejo Universitario, la magíster Carmela 
Velázquez Carrillo, quien preside esta sesión, la acompaña el señor rector de la Universidad de Costa Rica, 
el Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

También, están con nosotros las señoras y los señores miembros del Consejo Universitario: saludamos 
a la Ph.D Patricia Fumero Vargas, al Dr. Germán Vidaurre Fallas, al Dr. Carlos Palma Rodríguez, al Dr. 
Eduardo Calderón Obaldía, al Dr. Jaime Caravaca Morera, al Dr. Carlos Araya Leandro, a la Srta. Valeria 
Bolaños Alfaro, y más adelante se va a incorporar la Srta. Natasha García Silva.

Seguidamente la señora directora del Consejo Universitario hará la apertura de esta sesión.

• Apertura de la sesión

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Buenas tardes, al ser las dieciséis horas y tres minutos, 
damos inicio a la sesión N.° 6685 del Consejo Universitario que tiene como punto único el homenaje a los 
mejores promedios del año 2021.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, escucharemos las palabras del estudiante Carlos 
Fabián Mora Campos, quien dará un mensaje en representación de este distinguido grupo.

El Sr. Carlos Mora es uno de los estudiantes que obtuvo el mejor promedio general de grado de la 
Universidad. Él es de la Sede Regional del Sur y de la carrera en Ciencias de la Educación Primaria.
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• Palabras del estudiante Carlos Fabián Mora Campos, en representación del grupo de mejores 
promedios.

SR. CARLOS FABIÁN MORA CAMPOS: –Muy buenas tardes. Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, 
rector de la Universidad de Costa Rica, M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, directora del Consejo 
Universitario; señoras y señores miembros del Consejo Universitario, autoridades universitarias, compañeras 
y compañeros que hoy reciben el reconocimiento como mejores promedios del año 2021, familiares y 
amigos.

Para mí es un gran honor dar unas humildes palabras en nombre de las y los doscientos cuarenta 
estudiantes a quienes hoy nos premian como mejores promedios del año 2021 en la Universidad de Costa 
Rica.

Primeramente, me gustaría mencionarles que gracias a todos los beneficios que brinda la Universidad 
de Costa Rica es que muchas personas obtienen sus estudios universitarios de manera gratuita y de calidad. 
Tal es el caso de muchos de las y los aquí presentes, que con las diferentes ayudas sociales y económicas es 
como logramos obtener un título universitario que nos permite como derecho humano el desarrollo social.

Por otro lado, me siento muy agradecido por ser parte de esta comunidad universitaria, que nos 
brinda un adecuado acompañamiento para lograr nuestras metas en sus diferentes sedes regionales. Me 
enorgullece ser egresado de la Sede Regional del Sur ubicada en Golfito, Puntarenas, la cual me proporcionó 
los conocimientos y habilidades personales y profesionales para obtener un título superior.

Para finalizar, me gustaría que, de manera muy respetuosa y amable, aplaudamos el esfuerzo realizado 
por estas personas estudiantes, personal de la UCR y nuestros círculos sociales que hacen posible estas 
oportunidades.

¡Muchas gracias y a seguir luchando por nuestros sueños!

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Seguidamente, escucharemos el mensaje de la directora del 
Consejo Universitario, la magíster Carmela Velázquez Carrillo.

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector de la Universidad 
de Costa Rica, compañeros y compañeras miembros del Consejo Universitario, señor vicerrector de 
Administración, autoridades que hoy nos acompañan, estudiantes, familiares y público a través de las redes 
sociales.

Esta tarde, nos hemos dado cita para felicitar con regocijo a 234 estudiantes, todas personas esforzadas, 
ejemplo de trabajo tesonero que, con determinación y entrega, en ese año 2021 obtuvieron los mejores 
promedios de sus carreras.  De este distinguido grupo, algunas cifras para que los puedan ubicar: 150  son 
estudiantes de grado y 84 de posgrado. En grado 35 son de las sedes regionales y 115 de la Sede Rodrigo 
Facio Brenes; 91 personas son mujeres y 59 hombres. En posgrado, 47 son mujeres y 37 hombres.

Es muy alentador, reunirnos hoy, estudiantes, familiares, amistades y personas funcionarias 
universitarias, para reconocer y festejar la excelencia, después de meses muy agitados para la Institución, en 
los que hemos tenido que dar unas luchas importantes no solo para salvaguardar la autonomía universitaria, 
sino también, para evidenciar el debilitamiento que sufre nuestro Estado social y democrático de derecho.

Primero, todas las universidades públicas, nos hemos reunido para detener, al menos de momento, el 
proyecto de ley que pretendía regular el Fondo Especial para el Financiamiento de la Educación Superior 
Estatal y luego a lo interno de nuestra universidad para afrontar de la mejor manera la entrada en vigencia 
de la Ley Marco de Empleo Público.
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Y es que tanto los proyectos como la ley que acabo de mencionar son parte de todo un conjunto 
de trampas, que han venido construyendo grupos poderosos y la clase política, para de forma ominosa, 
consolidar una reforma del Estado, sin la participación de la sociedad, que lejos de propiciar la inclusión y 
favorecer a los sectores más vulnerables, con el propósito de superar las brechas existentes, por el contrario 
lo debilita; pues pone en riesgo las garantías sociales de las que, hemos gozado las y los costarricenses 
y que, nos permitan alcanzar los índices aceptables de desarrollo humano. Leyes que no solo golpean y 
resquebrajan la autonomía universitaria, sino todas las autonomías establecidas en la Constitución Política 
de la República de Costa Rica, precisamente para evitar la centralización, el control y el poder unilateral de 
salarios, condiciones laborales a cuenta de la criminalización de lo público.

Entonces, esta celebración nos reconforta el espíritu y, nos hace tener esperanza en el futuro, porque 
ustedes son parte de ese futuro, pero también, nos anima, nos obliga a mantenernos firmes y a hacer nuestro 
mayor esfuerzo para sostener en pie a nuestra Casa de Estudios, para que más personas tengan, al menos, las 
mismas oportunidades que ustedes tienen en estos momentos y de las que gozamos generaciones anteriores 
como la mía, por ejemplo, de acceso a la educación superior pública de calidad, humanista, inclusiva y 
alejada de opciones meramente mercantilistas.

La semana pasada, la Universidad le concedió el título de doctorado honoris causa a la Ingeniera 
Sandra Cauffman, seguramente que han oído hablar de ella, que asistieron a la ceremonia o la presenciaron 
por los medios de comunicación universitarios. La entrega de esta distinción, de alguna manera, me acercó 
mucho a la historia de la Ing. Cauffman, una historia muy inspiradora por sus logros profesionales, pero, 
también, ejemplar por sus logros personales, por su inteligencia, por su resiliencia para vencer todos los 
obstáculos que la vida le ha ido presentando; así como una niñez y juventud muy difíciles y dolorosas, 
marcadas por la pobreza y la agresión.

Luego de una trayectoria, así como de una infancia y juventud marcadas por estas dificultades y 
retos, hoy día, ella es ingeniera eléctrica y física, funcionaria sobresaliente de la NASA desde hace más de 
30 años, donde ha construido un sinnúmero de instrumentos para las diferentes misiones de exploración 
espacial en las que ha participado y, actualmente, ocupa un puesto de alta gerencia y toma de decisiones. 
Valga decir, que su formación académica desde la primaria hasta la universitaria la recibió en la educación 
pública tanto aquí como en los Estados Unidos.

Conocer la historia de la Ing. Cauffman, me hace pensar que, en muchas ocasiones, no digo que en 
todas, las limitaciones para conseguir lo que nos proponemos en la vida y para cumplir nuestros sueños, 
nos las ponemos nosotras y nosotros mismos, toda meta implica esfuerzo, concentración, a veces lágrimas, 
buenas decisiones y casi siempre resistencia. El entorno puede jugar en nuestra contra, pero depende de la 
voluntad, del deseo de cada uno y cada una de ustedes de vencerlo y de triunfar.

Hoy, ustedes se demuestran a sí mismas y a sí mismos que tomando decisiones acertadas, qué tan 
capaces son, cuán excelentes son, solo ustedes y quizás sus familias conocen las dificultades que han tenido 
que superar y que superan cada día para estar sentados, ahora mismo, en estas butacas. Quienes las y los 
acompañan en esta aula, celebramos este logro y, muy especialmente la Institución, pero al mismo tiempo 
les insta a solidarizarse con sus compañeros y compañeras que no están aquí, con quienes no tienen la 
oportunidad de estudiar una carrera universitaria, con quienes los esperan para que, con sus conocimientos 
y capacidades contribuyan a mejorar sus vidas, sus comunidades y a su país.

Su formación universitaria es de bases humanistas, porque desde el humanismo se ha erguido y 
desarrollado la Universidad de Costa Rica, su alma mater, y ustedes como sus estudiantes excelentes no 
pueden eludir este hecho, deben honrarlo, como deben honrar a la sociedad costarricense que le garantiza el 
derecho a la educación superior. Por eso, en medio de toda la turbulencia social que vivimos, con sus mentes 
prodigiosas desde lo que cada uno y cada una estudie puede contribuir a la discusión, ser críticos y aportar 
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ideas para gestar cambios con una perspectiva más solidaria e inclusiva. Ahora, las luchas son menos en las 
calles y más en las redes sociales y ustedes son personas expertas en este espacio.

Utilícenlos para generar conciencia en la población costarricense, para enseñarle todo lo que la 
Universidad es capaz de dar y de cuál es su papel en el futuro de las nuevas generaciones. Muchachos y 
muchachas les reitero en nombre del Consejo Universitario las más sentidas felicitaciones y el mayor de los 
éxitos en la continuación de sus estudios.

Muchas gracias.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, las palabras del rector de la Universidad de Costa 
Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

• Palabras del rector de la Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta

DR. GUSTAVO GUTIÉRREZ: –Muy buenas tardes tengan todos y todas. Cordial saludo para la 
señora directora del Consejo Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez, saludo también a los compañeros 
y compañeras miembros del Consejo Universitario, señor vicerrector de Administración, Dr. Roberto Guillén 
Pacheco, señores decanos y señoras decanas; autoridades universitarias, personal docente y administrativo, 
estudiantes, mejores promedios del año 2021. Cordial saludo a familiares y amigos de quienes recibirán 
el reconocimiento, y público que nos sigue por medio de los diferentes medios de comunicación de la 
Institución.

Reciban todos y todas un cordial saludo en este acto tan significativo para ustedes, como estudiantes 
y familiares, y para la Universidad de Costa Rica como casa de estudios. Me imagino que han estado 
esperando este día de reconocimiento desde que se les notificó que se llevaría a cabo, y con toda la razón, 
pues son sus méritos académicos lo que les ha hecho ocupar una de esas sillas.

Ustedes tienen algo en común: la excelencia académica. La definición de lo que eso significa puede 
ser diferente según su propia experiencia de vida y según los obstáculos que hayan tenido que superar 
para haber obtenido las mejores calificaciones de la Universidad de Costa Rica durante el año 2021. 
Independientemente del significado que cada persona le otorgue, lo cierto es que ser excelente es meritorio, 
sobresaliente, es estar por encima de la medida estándar. Por eso, este acto es un homenaje a su excelencia, 
a su dedicación y a su esfuerzo.

La iniciativa de la Universidad de Costa Rica para destacar y premiar a los mejores promedios surgió 
hace 46 años, exactamente en 1977. El año 2021 no podía ser la excepción. Este acto no solo es para 
honrar, sino para decir que seguimos reconociendo como Institución los valores que nos distinguen: la 
perseverancia, la responsabilidad, el compromiso; valores que todos y todas ustedes, sin duda, tienen.

A lo largo de estas casi cinco décadas, las manos de diferentes autoridades universitarias han 
entregado los certificados en las manos de estudiantes, futuras y futuros profesionales. En su lugar han 
estado cientos de personas que, como ustedes, se esforzaron y fueron merecedoras de este reconocimiento; 
podría mencionar muchos nombres, incluso conocidos, de personas que laboran en la Universidad, quizá 
docentes o quienes se desempeñan en el área administrativa.

Así, también, hay cientos de profesionales en bancos, hospitales y centros de investigación, 
coordinando proyectos en instituciones públicas y privadas en sus diversas áreas de interés profesional. De 
manera que, me atrevo a decir que les auguro, un futuro prometedor, excelente tal como se les reconoce el 
día de hoy, en el que todos sus esfuerzos sigan dando frutos.

Sé que entre ustedes hay estudiantes que, también, se desempeñan como docentes, como investigadores 
e investigadoras en esta Universidad, a quienes les extiendo un agradecimiento por ese compromiso de 
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seguir creciendo en esa doble función. Esta Institución se sigue posicionando como la mejor en nuestro país, 
en Centroamérica y ocupa la posición número 20 en Latinoamérica, y eso es gracias al esfuerzo conjunto de 
toda la comunidad universitaria, en cuenta, claro está, ustedes.

Las 234 personas que obtuvieron las mejores calificaciones en el 2021 son la representación de 234 
hogares. Porque en esta entrega se honra no solo a una persona, sino a una familia; a quienes han visto de 
cerca los sacrificios, las trasnochadas o madrugadas, estudiando. Se honra a quien prepara esa taza de café y 
la lleva al escritorio, para seguir estudiando; a quien acompaña en silencio, a quienes dan ánimos; a quienes 
de alguna u otra manera han estado cerca de ustedes compartiendo sus alegrías y, posiblemente, también, en 
los momentos difíciles, y que hoy las y los acompañan.

Finalmente, quiero referirme al gran reto que tienen por delante para mantener ese nivel de excelencia 
en su desempeño académico y profesional. Ustedes son un orgullo para la Universidad, para mí como rector 
y para sus familias son esperanza. Los compromisos con el país son enormes, tenemos esperanza en todas 
y todos ustedes.

Les deseo más éxitos, les extiendo un abrazo y les aplaudo. Muchas felicidades.

• Entrega de reconocimientos a los mejores promedios

Mejores promedios de grado 2021
Primer lugar de Grado

Gloriana de los Ángeles Herrera Trejos
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00

María José Castro Navarro
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Éric David Madrigal Venegas
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Aidan Andrey Villalobos Acosta
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Ana Yancy Jiménez Padilla
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 10.00
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Keilyn Dennisse Atencio Chavarría
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en la Enseñanza del Francés

Promedio: 10.00

Valeria Catalina Gorgona García
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Kerlyn Vanessa Valverde Fernández
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

María Fernanda Calvo Pacheco
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Raquel Sofía Morales Ospino
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Paula María Paniagua Murillo
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Jason Steven Blanco Chacón
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

María Paula Correa Gallardo
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00
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Bryan Humberto Fallas Rodríguez
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Michelle Ariana Guzmán Ugalde
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Steven Josué Martínez Quirós
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Jordan Gustavo Mora Chinchilla
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Karina Pérez Cordero
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Nazareth de los Ángeles Pérez Ramírez
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Ariel Alejandro Quirós Soto
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Tania Paulina Rojas Brenes
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00
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Cristel Dayana Vargas Rivera
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Adriana Liseth Arce Montoya
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Audiología

Promedio: 10.00

Eliana Castro Navarro
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 10.00

Giselle María Chavarría Delgado
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 10.00

Rosibel Fallas González
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Carlos Fabián Mora Campos
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Segundo lugar de Grado
Joseph Vidal Vargas Marín
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.98

Bryan José Parrales Hernández
Segundo promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 9.98
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Tercer lugar de Grado
Ana Laura Esquivel Baudrit
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.97

Mariana Gabriela Zúñiga Granados
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 9.97

Daniela Cristina Navarro Rojas
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 9.97

Carlos Rafael Oliveira Valverde
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Derecho

Promedio: 9.97

Ulises Mena Cascante
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 9.97

Lidia Yulissa Mora Montoya
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 9.97

Reidy Escarlen Gutiérrez Abarca
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 9.97

Alison Mesén Bonilla
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 9.97
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Área de Grado
Arturo Rojas Alvarado
Mejor promedio del Área de Artes y Letras
Bachillerato y Licenciatura en Filosofía

Promedio: 9.89

María Fernanda Rodríguez Zamora
Mejor promedio del Área de Ciencias Agroalimentarias
Licenciatura en Ingeniería de Alimentos

Promedio: 9.53

Dilan Josué Jiménez Sánchez
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 9.94

Josué Isaac Polo Gómez
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 9.94

Gloriana de los Ángeles Herrera Trejos
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00

María José Castro Navarro
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Éric David Madrigal Venegas
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Aidan Andrey Villalobos Acosta
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00
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Ana Yancy Jiménez Padilla
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 10.00

Keilyn Dennisse Atencio Chavarría
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato en la Enseñanza del Francés

Promedio: 10.00

Valeria Catalina Gorgona García
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Kerlyn Vanessa Valverde Fernández
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

María Fernanda Calvo Pacheco
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Raquel Sofía Morales Ospino
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Paula María Paniagua Murillo
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar con varios énfasis

Promedio: 10.00

Emilia María Víquez Mora
Mejor promedio del Área de Ingeniería
Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 9.94
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Jason Steven Blanco Chacón
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

María Paula Correa Gallardo
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Bryan Humberto Fallas Rodríguez
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Michelle Ariana Guzmán Ugalde
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Steven Josué Martínez Quirós
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Jordan Gustavo Mora Chinchilla
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Karina Pérez Cordero
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Nazareth de los Ángeles Pérez Ramírez
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00
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Ariel Alejandro Quirós Soto
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Tania Paulina Rojas Brenes
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Cristel Dayana Vargas Rivera
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería con varios énfasis

Promedio: 10.00

Adriana Liseth Arce Montoya
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Audiología

Promedio: 10.00

Eliana Castro Navarro
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 10.00

Sede Regional de Grado
Isaac Felipe Bejarano Segura
Mejor promedio de la Sede Regional del Atlántico
Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música

Promedio: 9.84

Jasmín de los Ángeles Mendoza Matarrita
Mejor promedio de la Sede Regional de Guanacaste
Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.91

Magally de los Ángeles Soto Viales
Mejor promedio de la Sede Regional de Guanacaste
Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.91
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Giselle María Chavarría Delgado
Mejor promedio de la Sede Regional de Occidente
Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 10.00

Joseline de los Ángeles Rojas Soto
Mejor promedio de la Sede Regional del Pacífico
Bachillerato en Gestión Cultural

Promedio: 9.96

Rosibel Fallas González
Mejor promedio de la Sede Regional del Sur
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Carlos Fabián Mora Campos
Mejor promedio de la Sede Regional del Sur
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Luis Alejandro Villalobos León
Mejor promedio de la Sede Interuniversitaria de Alajuela
Licenciatura en Ingeniería Mecánica con énfasis en Protección contra incendios

Promedio: 9.31

Carrera de Grado
Fiorella Rebeca Sharpe Barboza
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Artes Dramáticas

Promedio: 9.86

Joel Díaz Suero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Composición

Promedio: 9.59

Lucía Sequeira Castro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Piano

Promedio: 9.79

Joaquín Andrés Barquero Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Guitarra

Promedio: 9.81
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Juan Pablo Salas Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Guitarra

Promedio: 9.81

Carolina Durán Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de Cuerda

Promedio: 9.72

Ignacio Alexánder Redondo Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de Viento o 
Percusión

Promedio: 9.84

Daniel Fallas Fernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia del Arte

Promedio: 9.82

Rebeca Vargas Meléndez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Artes Plásticas con énfasis en Pintura

Promedio: 9.45

Randall Lorenzo Montoya Brenes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Plástico con énfasis en Diseño Pictórico

Promedio: 9.88

Ashly Priscilla Solís Espinoza
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Española

Promedio: 9.69

María Valeria Solís Lemus
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Española

Promedio: 9.69

Jairo Alberto Pérez Ovares
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Clásica

Promedio: 9.75

Arturo Rojas Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filosofía

Promedio: 9.89
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Guillermo Oro Gutiérrez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.88

Lianeth María Valencia Céspedes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Inglés

Promedio: 9.82

Arianna Ramos Salas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Francés

Promedio: 9.75

Vivian Michelle Solano Núñez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía Agrícola y Agronegocios y Licenciatura en Economía 
Agrícola y Agronegocios con énfasis en Agroambiente

Promedio: 9.50

María Fernanda Rodríguez Zamora
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería de Alimentos

Promedio: 9.53

Elías Andrés Marqués Reyes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Agronómica con énfasis en Zootecnia

Promedio: 9.42

Marianne de Bedout Mora
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Biología

Promedio: 9.88

Fabrizio Salas Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Física

Promedio: 9.82

Otto Fernando Ramírez Masís
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geología

Promedio: 9.71

Greccio Francisco Porras Herrera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Matemáticas

Promedio: 9.88
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Eduardo Salas Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Matemáticas

Promedio: 9.88

Aron William Granados Leiva
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.65

Dilan Josué Jiménez Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 9.94

Josué Isaac Polo Gómez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 9.94

Yared Gerardo Alemán Saborío
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Química

Promedio: 9.55

Daniela Cortés Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Química

Promedio: 9.55

Julián José González Solís
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Dirección de Empresas

Promedio: 9.68

Jhuliana Jiménez Cubillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Contaduría Pública

Promedio: 9.79

Anabel María Alvarado González
Mejor promedio de la carrera de Diplomado en Administración Aduanera, Bachillerato en Administración Aduanera 
y Comercio Exterior y Licenciatura en Administración Aduanera y Comercio Exterior con varios énfasis

Promedio: 9.85

Kimberly Dallana Pereira Zamora
Mejor promedio de la carrera de Diplomado y Bachillerato en Administración Pública y Licenciatura en Administración 
Pública con énfasis en Gestión del Desarrollo y Gestión de Banca y Finanzas Públicas

Promedio: 9.96
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Jonnathan Antonio Torres Oviedo
Mejor promedio de la carrera de Diplomado y Bachillerato en Administración Pública y Licenciatura en Administración 
Pública con énfasis en Gestión del Desarrollo y Gestión de Banca y Finanzas Públicas

Promedio: 9.96

Massiel de los Ángeles Villanueva Ilama
Mejor promedio de la carrera de Diplomado y Bachillerato en Administración Pública y Licenciatura en Administración 
Pública con énfasis en Gestión del Desarrollo y Gestión de Banca y Finanzas Públicas

Promedio: 9.96

Andrés González Rivera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía

Promedio: 9.56

Sebastián Varela Vargas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Estadística

Promedio: 9.26

Silvia Madai Chaverri Tobar
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Antropología con varios énfasis

Promedio: 9.87

Maite Masís Aagesen
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Antropología con varios énfasis

Promedio: 9.87

Nicole Daniela Quinteros Rosero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Antropología

Promedio: 9.90

Jimena María Garro Ortega
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Comunicación Colectiva con énfasis en Periodismo

Promedio: 9.92

Roberto Antonio Mora Muñoz
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Políticas

Promedio: 9.76

Alexandra Salazar Ureña
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geografía

Promedio: 9.73
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Emanuel León Saborío
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia

Promedio: 9.69

Maureen Patricia Mora Barrantes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Archivística

Promedio: 9.31

Joseph Vidal Vargas Marín
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.98

Brenda Marisela Rodríguez Serrano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Sociología

Promedio: 9.85

Stephany María Céspedes Segura
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.92

Carlos Rafael Oliveira Valverde
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Derecho

Promedio: 9.97

Gloriana de los Ángeles Herrera Trejos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la 
Educación

Promedio: 10.00

María José Castro Navarro
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la 
Educación no Formal

Promedio: 10.00

Éric David Madrigal Venegas
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la 
Educación no Formal

Promedio: 10.00

Aidan Andrey Villalobos Acosta
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la 
Educación no Formal

Promedio: 10.00
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Shersy Yulissa Romero Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información

Promedio: 9.89

Ana Yancy Jiménez Padilla
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 10.00

Raúl Alberto Garita Araya
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 9.81

Cintia Vanessa Quesada Romero
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.86

Valery Rachel Montero Martínez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de las Ciencias Naturales

Promedio: 9.69

Keilyn Dennisse Atencio Chavarría
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Francés

Promedio: 10.00

Camilla Waterlot Obaldía
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Psicología

Promedio: 9.95

María Fernanda Espinoza Brenes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.64

Valeria Catalina Gorgona García
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Kerlyn Vanessa Valverde Fernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00
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Joao Cuadros Vera
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y Licenciatura en la Enseñanza 
de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.86

Brayan Alonso Alvarado Vásquez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.90

Elga Juliette Álvarez Guzmán
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Francés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.06

Audrey Esteban Agüero Fonseca
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.61

Abigail Madrigal Andrade
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.61

Carlos Luis Fernández Espinoza
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Docencia Universitaria

Promedio: 9.81

María Fernanda Calvo Pacheco
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Educación Preescolar y Licenciatura en Educación Preescolar con 
énfasis en Gestión de Proyectos Educativos para la Primera Infancia y en Atención a la Niñez Temprana

Promedio: 10.00

Raquel Sofía Morales Ospino
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Educación Preescolar y Licenciatura en Educación Preescolar con 
énfasis en Gestión de Proyectos Educativos para la Primera Infancia y en Atención a la Niñez Temprana

Promedio: 10.00

Paula María Paniagua Murillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Educación Preescolar y Licenciatura en Educación Preescolar con 
énfasis en Gestión de Proyectos Educativos para la Primera Infancia y en Atención a la Niñez Temprana

Promedio: 10.00

María Fernanda Fernández Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación Especial

Promedio: 9.76
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María Milagros Arias Rojas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Orientación

Promedio: 9.76

Sashary Mora Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Aprendizaje Diverso

Promedio: 9.53

Jimena Vargas Barrantes
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Aprendizaje Diverso

Promedio: 9.53

Priscila Rodríguez Arias
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Arquitectura

Promedio: 9.64

Emilia María Víquez Mora
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 9.94

María Paula Alpízar Mata
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Agrícola y de Biosistemas

Promedio: 9.05

Jorge Isaac Paniagua Salazar
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Civil

Promedio: 9.69

Luis Diego Araya Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 9.69

Ximena María Songg Montenegro
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Industrial

Promedio: 9.64

Sebastián Meléndez Carmona
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.53
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Diego de los Ángeles Vindas Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.53

Valeria Chang Chang
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Química

Promedio: 9.84

Sebastián Agüero Ricatti
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Topográfica

Promedio: 9.72

Juan Diego Quesada González
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Farmacia

Promedio: 9.73

Jason Steven Blanco Chacón
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

María Paula Correa Gallardo
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Bryan Humberto Fallas Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Michelle Ariana Guzmán Ugalde
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Steven Josué Martínez Quirós
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Jordan Gustavo Mora Chinchilla
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00
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Karina Pérez Cordero
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Nazareth de los Ángeles Pérez Ramírez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Ariel Alejandro Quirós Soto
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Tania Paulina Rojas Brenes
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Cristel Dayana Vargas Rivera
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

José Daniel Molina Hernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 9.86

Daniella Elizabeth Araya Chotocruz
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Nutrición

Promedio: 9.16

Mariel Valeria Fernández Solano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Nutrición

Promedio: 9.66

Kimberli Vásquez Rojas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Imagenología Diagnóstica y Licenciatura en Imagenología 
Diagnóstica y Terapéutica

Promedio: 9.75

Luz Denia Rodríguez Duartes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Terapia Física

Promedio: 9.79
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Yareny Alfaro Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Salud Ambiental

Promedio: 9.89

Adriana Liseth Arce Montoya
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Audiología

Promedio: 10.00

Kevin Michel Godínez Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Histocitotecnología

Promedio: 9.65

Katherine Minoska Ramírez Navarro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Histocitotecnología

Promedio: 9.65

Eliana Castro Navarro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 10.00

Luis Diego Chacón Loría
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Microbiología y Química Clínica

Promedio: 9.86

Paola Monserrat Artavia Peña
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Odontología

Promedio: 9.25

Roldan Dagoberto Araya Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.66

Isaac Felipe Bejarano Segura
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música

Promedio: 9.84

María Daniela Rivera Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería en Desarrollo Sostenible

Promedio: 9.76
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Luis Diego Araya Navarro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.82

Ariela Alexandra Cubillo Solano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con concentración en Inglés

Promedio: 9.69

Angélica Solís Alemán
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar

Promedio: 9.83

Jasmín de los Ángeles Mendoza Matarrita
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.91

Magally de los Ángeles Soto Viales
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.91

Jaime Fabricio Zeledón Díaz
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística

Promedio: 9.64

Romario de Jesús Arias Zúñiga
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Agronomía

Promedio: 9.77

Ulises Mena Cascante
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 9.97

Dylan Steven Benavides Castillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática

Promedio: 9.94

Raquel Daniela Cambronero Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.91
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Giselle María Chavarría Delgado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 10.00

María Catalina Acuña Blanco
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.78

Carolina Corrales Morales
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con concentración en Inglés

Promedio: 9.69

Katherine María Ruiz Bogantes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Preescolar con concentración en Inglés

Promedio: 9.79

Miguel Josué Valerio Fernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión de los Recursos Naturales

Promedio: 9.12

Anderson Granados Trejos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.88

Daniela Paola Montero Barahona
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Laboratorista Químico

Promedio: 9.46

María Monserrath Bolaños Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Integral del Recurso Hídrico

Promedio: 9.33

Dayana Marian Ramírez Álvarez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.56

María Stephanny Bastos Carranza
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.61

Cesar Ignacio Fernández Moya
Mejor promedio de la carrera de Diplomado en Administración Aduanera y Bachillerato y Licenciatura en 
Administración Aduanera y Comercio Exterior

Promedio: 9.04



Universidad de Costa Rica - Consejo Universitario

29Sesión N.º 6685, ordinaria Jueves 16 de marzo de 2023

Mariel de los Ángeles Peña Cordero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Informática Empresarial

Promedio: 9.81

Orlando Andrés Sandí Ulate
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.86

Mónica del Carmen Montoya Fernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Inglés con Formación en Gestión Empresarial

Promedio: 9.78

María del Sol Alvarado Vargas
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Electromecánica Industrial

Promedio: 9.50

Joseline de los Ángeles Rojas Soto
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Cultural

Promedio: 9.96

Rosibel Fallas González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria

Promedio: 10.00

Carlos Fabián Mora Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria

Promedio: 10.00

Luis Alejandro Villalobos León
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Mecánica con énfasis en Protección contra incendios

Promedio: 9.31

Mejores promedios de posgrado 2021
Primer lugar de Posgrado

Tomás Mora Poe
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00
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Estiven Alonso Venegas Carvajal
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 10.00

Rosangélica Montero Acuña
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ciencias de la Atmósfera

Promedio: 10.00

Karolyn Karen Joseph Pereira
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Sebastián José Rodríguez Jarquín
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Leonel Castro Soto
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

José Pablo González Cervantes
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Rebeca López Zamora
Primer promedio general de  Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00
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Eduardo Mora Abdallah
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Francia Paola Morales Figueroa
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Ronald Rodríguez Mendoza
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Karla Vanessa Enríquez Solano
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Josué Hernández Brenes
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Carolina María Rosabal Rodríguez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juan Ignacio Alfaro Corrales
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00
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Óscar Fernando Flores Murillo
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Sergio Arturo Moya Valerín
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Mariana Rodríguez Arce
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Alberto Francisco Coto Fonseca
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00

Anayansi Wong Monge
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00

María Fernanda Borbón Cordero
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Ginecología y Obstetricia

Promedio: 10.00

Andrés Alberto Cortés Fuentes
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Ericka Margoth Zúñiga Arguedas
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00
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Segundo lugar de Posgrado
Liseth Hernández Cordero
Segundo promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Gerencia

Promedio: 9.94

Daniel Andrés Sánchez Fallas
Segundo promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Diplomacia

Promedio: 9.94

Tercer lugar de Posgrado
María de los Ángeles Araya Picado
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Gerontología

Promedio: 9.93

Area de Posgrado
Tomás Mora Poe
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Artes y Letras
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00

Estiven Alonso Venegas Carvajal
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Artes y Letras
Maestría Académica en Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 10.00

José Ignacio Arias Brenes
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Artes y Letras
Maestría Profesional en Español como Segunda Lengua

Promedio: 9.92

Delmy Sayury Castillo Crisóstomo
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Agroalimentarias
Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Biotecnología

Promedio: 9.41

Álvaro Jesús Berrocal Solís
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Agroalimentarias
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.44
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Adrián Fabricio Rodríguez Alpízar
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Agroalimentarias
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.44

Rosangélica Montero Acuña
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Básicas
Maestría Académica en Ciencias de la Atmósfera

Promedio: 10.00

José Alberto Cordón Camacho
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Básicas
Maestría Profesional en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.90

Evelyn Patricia Zamora Serrano
Mejor promedio de Doctorado del Área de Ciencias Sociales
Doctorado en Educación

Promedio: 9.92

María José Rodríguez Barrantes
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Sociales
Maestría Académica en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.89

Karolyn Karen Joseph Pereira
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Leonel Castro Soto
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

José Pablo González Cervantes
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00
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Rebeca López Zamora
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Eduardo Mora Abdallah
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Francia Paola Morales Figueroa
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Ronald Rodríguez Mendoza
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Karla Vanessa Enríquez Solano
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Josué Hernández Brenes
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Carolina María Rosabal Rodríguez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Mejor promedio de Especialidad del Área de Ciencias Sociales
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Sebastián José Rodríguez Jarquín
Mejor promedio de Especialidad del Área de Ciencias Sociales
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Juan Ignacio Alfaro Corrales
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Óscar Fernando Flores Murillo
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Sergio Arturo Moya Valerín
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Mariana Rodríguez Arce
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Alberto Francisco Coto Fonseca
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00

Anayansi Wong Monge
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00
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Óscar José Cabezas Herrera
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ingeniería
Maestría Profesional en Ingeniería Geotécnica

Promedio: 9.87

Melissa de los Ángeles Molina Coto
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Salud
Maestría Académica en Microbiología con énfasis en Virología

Promedio: 9.41

Viviana Arce Salazar
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Cristel Gabriela Atencio Anchía
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Jennifer Canales Madrigal
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Natalia Picado Quirós
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

María Fernanda Borbón Cordero
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Ginecología y Obstetricia

Promedio: 10.00

Andrés Alberto Cortés Fuentes
Mejor promedio de Maestría Profesional Interdisciplinaria
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00
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Ericka Margoth Zúñiga Arguedas
Mejor promedio de Maestría Profesional Interdisciplinaria
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Programa de Posgrado
Armando José Ríos Sánchez
Mejor promedio del Posgrado en Lingüística
Maestría Académica en Lingüística

Promedio: 9.67

Susan María Castro Jiménez
Mejor promedio del Posgrado en Literatura
Maestría Académica en Literatura Latinoamericana

Promedio: 9.72

Tomás Mora Poe
Mejor promedio del Posgrado en Filosofía
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00

Óscar Mario Jiménez Alvarado
Mejor promedio del Posgrado en Artes
Maestría Académica en Artes

Promedio: 9.89

Jenifer Francella Brenes Piedra
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
Maestría Profesional en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.61

José Ignacio Arias Brenes
Mejor promedio del Posgrado en Español como Segunda Lengua
Maestría Profesional en Español como Segunda Lengua

Promedio: 9.92

Estiven Alonso Venegas Carvajal
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Castellano y Literatura
Maestría Académica en Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 10.00
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Delmy Sayury Castillo Crisóstomo
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales
Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Biotecnología

Promedio: 9.41

Álvaro Jesús Berrocal Solís
Mejor promedio del Posgrado en Gerencia Agroempresarial
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.44

Adrián Fabricio Rodríguez Alpízar
Mejor promedio del Posgrado en Gerencia Agroempresarial
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.44

María Alejandra Serna Sánchez
Mejor promedio del Posgrado en Biología
Maestría Académica en Biología

Promedio: 9.59

Bethsaida Gabriela Zamora Zúñiga
Mejor promedio del Posgrado en Física
Maestría Académica en Física Médica

Promedio: 9.64

José Alberto Cordón Camacho
Mejor promedio del Posgrado en Matemática
Maestría Profesional en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.90

Natasha Ferllini Montealegre
Mejor promedio del Posgrado en Química
Maestría Académica en Química

Promedio: 9.34

José Francisco Calderón Arias
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.82



Universidad de Costa Rica - Consejo Universitario

Sesión N.º 6685, ordinaria Jueves 16 de marzo de 202340

Adrián Francisco Molina Rivera
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.82

Rosangélica Montero Acuña
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Atmósfera
Maestría Académica en Ciencias de la Atmósfera

Promedio: 10.00

Karolyn Karen Joseph Pereira
Mejor promedio del Posgrado en Derecho
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Mejor promedio del Posgrado en Derecho
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Sebastián José Rodríguez Jarquín
Mejor promedio del Posgrado en Derecho
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Leonel Castro Soto
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

José Pablo González Cervantes
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Rebeca López Zamora
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00
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Eduardo Mora Abdallah
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Francia Paola Morales Figueroa
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Ronald Rodríguez Mendoza
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Liseth Hernández Cordero
Mejor promedio del Posgrado en Administración y Dirección de Empresas
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Gerencia

Promedio: 9.94

Daniel Andrés Sánchez Fallas
Mejor promedio del Posgrado en Administración Pública
Maestría Profesional en Diplomacia

Promedio: 9.94

Mariana Cubero Corella
Mejor promedio del Posgrado en Estadística
Maestría Profesional en Estadística

Promedio: 9.25

Sharon María González Herrera
Mejor promedio del Posgrado en Psicología
Maestría Profesional en Psicología del Trabajo y las Organizaciones

Promedio: 9.90

Sharon Mariela Camacho Sánchez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Políticas
Maestría Académica en Ciencias Políticas con énfasis en Políticas Públicas y Gobernabilidad Democrática

Promedio: 9.83
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Diana Pamela Fernández Alvarado
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Políticas
Maestría Académica en Ciencias Políticas con énfasis en Políticas Públicas y Gobernabilidad Democrática

Promedio: 9.83

Ana Sofía Leiva Ramírez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Políticas
Maestría Académica en Ciencias Políticas con énfasis en Políticas Públicas y Gobernabilidad Democrática

Promedio: 9.83

Priscilla Obando Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Geografía
Maestría Académica en Gestión Integrada del Recurso Hídrico para América Latina y el Caribe

Promedio: 9.58

Daniel Ulloa Ovares
Mejor promedio del Posgrado en Geografía
Maestría Académica en Gestión Integrada del Recurso Hídrico para América Latina y el Caribe

Promedio: 9.58

Andrés de Jesús Molina Araya
Mejor promedio del Posgrado en Sociología
Maestría Académica en Sociología

Promedio: 9.77

Karolina Rojas Kolomiets
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio: 9.89

Evelyn Patricia Zamora Serrano
Mejor promedio del Doctorado en Educación
Doctorado en Educación

Promedio: 9.92

Karla Vanessa Enríquez Solano
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Josué Hernández Brenes
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Carolina María Rosabal Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Julia Vanessa Araya Molina
Mejor promedio del Posgrado en Trabajo Social
Maestría Profesional en Trabajo Social con énfasis en Gerencia Social

Promedio: 9.86

Ivannia María Azofeifa Rojas
Mejor promedio del Posgrado en Administración Universitaria
Maestría Profesional en Administración Universitaria

Promedio: 9.80

Krisia Sofía Cordero Garro
Mejor promedio del Posgrado en Economía
Maestría Profesional en Finanzas y Riesgo

Promedio: 9.60

Eddy David Víquez Murillo
Mejor promedio del Posgrado en Economía
Maestría Profesional en Finanzas y Riesgo

Promedio: 9.60

María Fernanda Arguedas Abarca
Mejor promedio del Posgrado en Antropología
Maestría Profesional en Antropología

Promedio: 9.61
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María José Rodríguez Barrantes
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias del Movimiento Humano
Maestría Académica en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.89

Maximiliano López López
Mejor promedio del Doctorado en Gobierno y Políticas Públicas
Doctorado en Gobierno y Políticas Públicas

Promedio: 9.77

Yensi María Carazo Mesén
Mejor promedio del Posgrado en Educación
Maestría Académica en Educación con énfasis en Docencia Universitaria

Promedio: 9.71

Alberto Gutiérrez Arguedas
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Sociales
Doctorado en Ciencias Sociales sobre América Central

Promedio: 9.23

Óscar José Cabezas Herrera
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Civil
Maestría Profesional en Ingeniería Geotécnica

Promedio: 9.87

Juan Ignacio Alfaro Corrales
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Eléctrica
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Óscar Fernando Flores Murillo
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Eléctrica
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

Sergio Arturo Moya Valerín
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Eléctrica
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00
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Mariana Rodríguez Arce
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Eléctrica
Maestría Académica en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 10.00

César Andrés Caravaca Orozco
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Industrial
Maestría Profesional en Ingeniería Industrial con énfasis en Manufactura y Calidad

Promedio: 9.50

Sianny Valeria Chavarría Zamora
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Industrial
Maestría Profesional en Ingeniería Industrial con énfasis en Administración Industrial

Promedio: 9.50

Gerald Torrentes Espinoza
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Química
Maestría Profesional en Ingeniería Química con énfasis en Ingeniería Ambiental

Promedio: 9.69

Óscar Eduardo González Coto
Mejor promedio del Posgrado en Arquitectura
Maestría Profesional en Arquitectura y Construcción

Promedio: 9.80

Ricardo Corrales Barquero
Mejor promedio del Posgrado en Computación e Informática
Maestría Académica en Computación e Informática

Promedio: 9.80

Christopher Castro Arias
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Mecánica
Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.42

Ernesto Corrales Corrales
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Mecánica
Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.42
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Alberto Francisco Coto Fonseca
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería de Biosistemas
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00

Anayansi Wong Monge
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería de Biosistemas
Maestría Académica en Ingeniería de Biosistemas

Promedio: 10.00

María Fernanda Borbón Cordero
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Ginecología y Obstetricia

Promedio: 10.00

Paola Estefany Céspedes Solórzano
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médico Forenses
Especialidad en Medicina Legal

Promedio: 9.25

Kevin Leiva Gabriel
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médico Forenses
Especialidad en Medicina Legal

Promedio: 9.25

Rebeca Jiménez Jiménez
Mejor promedio del Posgrado en Salud Pública
Maestría Profesional en Salud Pública con énfasis en Gerencia de la Salud

Promedio: 9.69

Denisse Cristina Vaglio Céspedes
Mejor promedio del Posgrado en Odontología
Especialidad en Odontología General Avanzada

Promedio: 9.67

Melissa de los Ángeles Molina Coto
Mejor promedio del Posgrado en Microbiología, Parasitología, Química Clínica e Inmunología
Maestría Académica en Microbiología con énfasis en Virología

Promedio: 9.41
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Gian Carlo González Carballo
Mejor promedio del Posgrado en Microbiología
Especialidad en Bacteriología Médica

Promedio: 9.73

Ericka Melissa Salazar Acosta
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de Alimentos
Maestría Académica en Ciencia de Alimentos

Promedio: 9.10

Elise Dianthe Faries
Mejor promedio del Posgrado en Nutrición Humana
Maestría Profesional en Nutrición Clínica de las Enfermedades Crónicas no Transmisibles

Promedio: 9.63

Grettel Susana Fernández Azofeifa
Mejor promedio del Posgrado en Nutrición Humana
Maestría Profesional en Nutrición Clínica de las Enfermedades Crónicas no Transmisibles

Promedio: 9.63

Viviana Arce Salazar
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Cristel Gabriela Atencio Anchía
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Jennifer Canales Madrigal
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83

Natalia Picado Quirós
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería de Salud Mental

Promedio: 9.83
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Wilmer Rodríguez Vega
Mejor promedio del Posgrado en Estudios Interdisciplinarios sobre Discapacidad
Maestría Académica en Estudios Interdisciplinarios sobre Discapacidad

Promedio: 9.90

María de los Ángeles Araya Picado
Mejor promedio del Posgrado en Gerontología
Maestría Profesional en Gerontología

Promedio: 9.93

Stefanie Frederike Mallow
Mejor promedio del Doctorado en Estudios de la Sociedad y la Cultura
Doctorado en Estudios de la Sociedad y la Cultura

Promedio: 9.81

Andrés Alberto Cortés Fuentes
Mejor promedio del Posgrado en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Ericka Margoth Zúñiga Arguedas
Mejor promedio del Posgrado en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Démosle un fuerte aplauso a este distinguido grupo de estudiantes.

****Aplausos****

• Marcha Universitaria 

En este momento, les solicito ponerse en pie para entonar la Marcha Universitaria.

• Clausura de la sesión

LA M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Al ser las diecisiete horas y treinta y cinco minutos, 
procedemos al cierre de la sesión N.° 6685. Que tengan muy buenas tardes.

****Aplausos****
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MAESTRA DE CEREMONIAS: –Muchas gracias a todas y todos por su presencia. Muchas 
felicidades y esta sigue siendo siempre su alma mater.

M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo
Directora

Consejo Universitario

Transcripción: Hazel Campos Quirós, Unidad de Actas
Diagramación: Shirley Campos Mesén, Unidad de Actas
Coordinación: Carmen Segura Rodríguez, Unidad de Actas
Revisión filológica: Mery Segura Ortega, Asesoría Filológica

NOTAS:  
1. Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), 

del Consejo Universitario, donde pueden ser consultados.
2. El acta oficial actualizada está disponible en http://cu.ucr.ac.cr








